

中国军队目前没有网络战部队

国防部：国防部网和军网月均遭境外攻击近15万次

综合新华社报道 国防部新闻发言人耿雁生昨日说，中国军队目前没有网络战部队。中国军队从未支持过任何黑客活动，中国也面临着网络攻击的严重威胁，2012年中国国防部网和中国军网每月平均遭受来自境外的攻击达14.4万余次，其中，来自美国的攻击占62.9%。

中国军队没有网络战部队

耿雁生是在当日举行的国防部例行记者会上答问时表示，中国军队目前没有网络战部队。

他说，近些年来，世界新军事革命加速发展，许多国家都在推进军事转型，中国军队肩负着机械化和信息化建设双重任务，正在大范围推进信息化建设，包括加强网络与信息系统基础设施建设，提高网络安全防护能力等。但“与世界先进军事水平相比，还有差距。”

耿雁生还就“蓝军”有关问题答问说，在解放军举行的一些演训活动中，“蓝军”的主要任务是提高网络安全保障能力，这跟进行网络攻击是完全不同的。

中国也面临网络攻击威胁

针对美国曼迪昂特公司发表报告称上海某部队参与一系列针对美国、加拿大、英国、法国的网络攻击事件，耿雁生说，美国这家公司的报告不符合事实。中国法律禁止黑客攻击等任何破坏互联网安全的行为，中国政府始终坚决打击相关犯罪活动，中国军队从未支持过任何黑客活动。和其他国家一样，中国也面临着网络攻击的严重威胁，是世界上最主要的黑客攻击受害国之一。中国国防部网和中国军

网自创办以来一直面临着网络攻击的严重威胁，近几年受到网络攻击次数呈增长趋势。根据IP地址显示，2012年中国国防部网和中国军网每月平均遭受来自境外攻击达14.4万余次。其中，来自美国的攻击占62.9%。

耿雁生指出，我们注意到，美国媒体前不久报道美方将采取“先发制人”的网络攻击政策，大规模扩编网络战部队，并制定网络交战规则。上述做法无助于国际社会加强网络安全的共同努力。我们希望美方就此作出解释和澄清。

武汉长江大桥10秒内两人跳桥

市民拍到跳江瞬间，两人几无生还可能

短短十多秒钟，一对男女先后越过栏杆，从武汉长江大桥上跳进水中。这一幕，恰被一名正在大桥上拍景的市民偶然定格下来。



市民拍到跳江瞬间

这名市民就是爱好摄影的莫先生。2月27日下午1时许，记者见到他时，他表情凝重，不时捶打着自己的胸脯：“看到这一幕，我现在心里都堵得慌，连午饭都没吃。”

莫先生介绍，当日中午12时09分许，他在长江大桥武昌桥头堡附近拍摄江景，突然发现镜头前有一个黑影闪过（见上图），他赶紧按下快门，停止拍摄

后，才发现是一人翻越桥上栏杆，跳入江水中。让他没想到的是，江面上，还有另外一人在水里扑腾。不久后，两人都消失在茫茫江面。这时莫先生才意识到，是有人跳桥了。

据莫先生回忆，事发前十分钟，有一对年轻男女蹲在桥面人行道上，两人抽着烟，表情痛苦，不知道是不是这两个人。莫先生走近发现，地上遗留着两人的外套和女孩的一个手提包，他随后报警。

两人几无生还可能

据武汉市水上公安分局介绍，事发不久，他们派了一辆巡逻艇寻找跳桥者，但未果。由于大桥离水面有50多米高，初步判断两人几无生还可能。

跳桥男子的叔叔介绍，侄儿20岁，家住黄陂蔡店乡，初中毕业后在武汉打零工。春节期间，他并没与家人争吵，也不知道另外一名女性情况。目前，警方与家属仍在搜寻两人下落。综合《楚天都市报》

神舟十号载人飞船 6月至8月择机发射

据新华社电 中国载人航天工程新闻发言人2月28日表示，我国将于今年实施天宫一号与神舟十号载人飞行任务，开展载人天地往返运输系统首次应用性飞行。

根据任务计划，神舟十号飞船将于今年6月至8月在酒泉卫星发射中心择机发射，3名航天员驾乘飞船与在轨运行的天宫一号目标飞行器进行载人交会对接。这次任务主要目的，一是为天宫一号在轨运营提供人员和物资天地往返运输服务，进一步考核交会对接、载人天地往返运输系统的功能和性能；二是进一步考核组合体对航天员生活、工作和健康的保障能力，以及航天员执行飞行任务的能力；三是进行航天员空间环境适应性、空间操作工效研究，开展空间科学实验、航天器在轨维修试验和空间站有关关键技术验证试验，首次开展面向青少年的太空科学讲座科普教育活动等；四是进一步考核工程各系统执行飞行任务的功能、性能和系统间协调性。

台湾马祖开放赌博 海旅会望审慎处理

星报综合报道 海峡两岸旅游交流协会新闻发言人日前就台湾开放马祖地区经营赌博问题答记者问时表示，若马祖开赌，将对赴马祖旅游的大陆游客产生不良影响，对赴台旅游产生一系列负面效应。

海旅会新闻发言人称，《大陆居民赴台湾地区旅游管理办法》第八条明确规定：“大陆居民赴台旅游期间，不得从事或参与涉及赌博、色情、毒品等内容及有损两岸关系的活动”，若马祖开赌，势必对赴马祖旅游的大陆游客产生不良影响，扰乱赴台旅游管理秩序，对赴台旅游产生一系列负面效应。海旅会希望台湾有关方面从维护两岸旅游交流合作大局的角度出发，审慎处理此事。

男子帮朋友“买官”被骗600万

被判有期徒刑15年，法院认定被骗钱财不应返还

综合《新京报》报道 在北京做石油化工生意的邹焰焰，自称中央某高官为自己同学，可以花钱让正厅级升副省级、副局级升正局级，以此骗得受害人王某600万元。北京二中院日前以诈骗罪判处邹焰焰有期徒刑15年，并认为被害人因此被骗钱财不应返还。

帮人“买官”被控骗钱

邹焰焰现年50岁，开庭时其自称是一家石油化工公司的法人代表。

检方指控，2009年至2011年间，邹焰焰伙同刘某（另案处理）虚构能帮助被害人王某，为其朋友分别办理副省级及副局级职务升迁事宜，以收取办事费

用为名，先后骗取王某共计600万元。2011年8月24日，邹焰焰被警方抓获，赃款已被其全部挥霍。检方认为，应当以诈骗罪追究邹焰焰的刑事责任。

当庭邹焰焰称其没有虚构事实骗取王某的钱款，收取的钱一部分用于办理请托事项，一部分用于投资房地产，并没有非法占有，因此不构成诈骗罪。

600万“买官”鸡飞蛋打

法院查明，邹焰焰所骗取的大部分钱款，均用于以个人名义购置房产、公司日常经营、偿还个人债务及澳门赌博所用，其赃款处分行为足以说明主观上具有非法占有的故意。因此，法院认

为，邹焰焰的行为已构成诈骗罪，且数额特别巨大，依法应予惩处，检方指控罪名成立。但现有证据仅能证明邹焰焰向被害人王某虚构事实骗取600万元，不能证明邹焰焰与刘某共谋诈骗王某，故法院对公诉机关指控邹焰焰伙同他人共同实施诈骗予以纠正。

另外，被害人王某意图通过花钱找关系的违法方式，实现相关人员的职务晋升，因此所涉款项不应返还。目前，邹焰焰案所涉房产等被查封资产，待变卖后将依法处理。法院认为，邹焰焰虚构自己有能力居中买卖国家公职人员职位的犯罪事实，社会影响恶劣，依法不能予以从轻处罚，遂做出上述判决。

山西汾阳致3死爆炸 犯罪嫌疑人被抓获

据新华社电 记者2月28日从山西汾阳市政府了解到，汾阳市“2·27”民居爆炸案发生后，经过警方努力工作，犯罪嫌疑人温照荣于2月28日清晨在山西河津市被抓获。

经初步审讯，温照荣，男，1968年11月生，吕梁市石楼县人，对其非法储存私制雷管的违法犯罪行为供认不讳。

2月27日17时47分，汾阳市新建街一民居发生爆炸。经该市有关部门全力搜救，到医院救治的伤员共7人，经抢救无效死亡3人，受伤4人，均无生命危险。